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(Se inicia la sesión siendo las diez horas cincuenta y
seis minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ...sesión, cuyo primer punto del Orden del Día es
la "Constitución de la Comisión de Presidencia".

El señor Secretario dará lectura a sus componentes.
Silencio, por favor.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): De acuerdo con la propuesta de los Grupos
Parlamentarios, integrarán esta Comisión los siguientes
señores Procuradores: Abad Raposo, Porfirio Eusebio;
Alonso Díez, Jorge Félix; Argote Roa, Ernesto; Calleja
González, María Valentina; Cordero Monroy, Nativi-
dad; Cot Viejo, Juan; Díez Pastor, Carmen Reina; Fer-
nández Marassa, María Isabel; García Cantalejo, Ángel
Fernando; García Sanz, Luis; García_Rosado y García,
Carmen; González Hernández, Cipriano; Jiménez Gar-
cía, Isabel; Nieto Noya, José; Otero Pereira, Joaquín;
Santamaría García, José Luis; Vázquez Requero, Fran-
cisco Javier.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo quórum necesario, declaro constituida
la Comisión de Presidencia.

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, que
es la Elección de su Mesa.

Con arreglo al artículo 40 del Reglamento de esta
Cámara, de entre sus miembros cada Comisión elige a
una Mesa, formada por un Presidente, un Vicepresidente
y un Secretario. Procedemos a la elección de Presidente.

Candidatos para este puesto por parte de los Grupos.
Señor Nieto Noya.

EL SEÑOR NIETO NOYA: El Grupo Parlamentario
Popular, señor Presidente, propone a doña María Valen-
tina Calleja González.

 EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA
HOYOS): ¿Algún otro Grupo propone candidato para la
Presidencia de esta Comisión? Se somete a votación.

¿Votos a favor de doña Valentina Calleja? Gracias.
¿Votos en contra? ¿Abstenciones?

Resultado de la votación. Votos a favor: nueve. En
contra: uno. Abstenciones: cinco. Queda proclamada
Presidenta de la Comisión de Presidencia doña María
Valentina Calleja González.

Se procede ahora a la elección del Vicepresidente y
Secretario de Comisión, en votación conjunta, siendo
elegido Vicepresidente aquél de los dos candidatos que
obtenga... o el candidato que obtenga mayor número de
votos, y Secretario el que le siga en número de ellos.

Propuestas para estos puestos.

EL SEÑOR NIETO NOYA: Señor Presidente, el
Grupo Popular propone a don Ernesto Argote Roa.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR ALONSO DÍEZ: El Grupo Socialista
propone a doña Isabel Fernández Marassa.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación... Perdón, Grupo de Iz-
quierda Unida.

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: El Grupo de
Izquierda Unida propone a Elena Pérez Martínez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS):  Gracias.

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Quisiera acla-
rar, por favor, que me parece que hay una confusión en
los nombres de la composición de la Comisión, porque
no viene el mío incluido.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): De los que se han leído, en fin, ¿alguno pertenece
al Grupo de Izquierda Unida?

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Sí, pero ha
debido haber una confusión puesto... la firma me la han
pasado a mí, a Elena Pérez Martínez y han leído...
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EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Quién es, por favor, señora...?

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Luis García
Sanz no tiene que estar, y estoy yo, Elena Pérez Martínez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS):  Bien, subsanado el error, sometemos a votación
los cargos de Vicepresidente y Secretario. ¿Votos a favor
del candidato propuesto por el Grupo Popular, don
Ernesto Argote Roa? Gracias. ¿Votos a favor del candi-
dato del Grupo Socialista, doña María Isabel Fernández
Marassa? ¿Votos a favor del candidato o de la candidata
del Grupo de Izquierda Unida, doña Elena Pérez Martí-
nez? ¿Abstenciones?

El resultado de la votación. Votos a favor del candi-
dato del Grupo Popular: nueve. Votos a favor del candi-
dato del Grupo Socialista: cinco. A favor del candidato
de Izquierda Unida: uno. Abstenciones: Una.

Queda, pues, proclamado Vicepresidente de esta Co-
misión de Presidencia don Ernesto Argote Roa, y como
Secretaria de la misma doña María Isabel Fernández
Marassa.

Gracias. Se levanta la sesión.

(Se levantó la sesión siendo las once horas un minu-
to).
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